

ESTADO DO RIO DE JANEIRO PREFEITURA MUNICIPAL DE DUQUE DE CAXIAS

Secretaria Municipal de Saúde

Conselho Municipal de Saúde



RESOLUÇÃO Nº 025/COMSADC/2021

"Tornar Pública a Deliberação da Plenária do COMSADC, nos termos que menciona"

O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE DUQUE DE CAXIAS, por seu Vice-Presidente Infra assinado, Dr. Dalmir Machado, no uso de suas atribuições legais,

Considerando deliberação da Plenária do Conselho Municipal de Saúde Duque de Caxias, em Reunião Ordinária realizada no dia 14 de Julho de 2021, no Auditório do Hospital Municipal Dr. Moacyr Rodrigues do Carmo, Duque de Caxias,

RESOLVE:

Art. 1º - Tornar do conhecimento público, para todos os fins e efeitos, que a Plenária do Conselho Municipal de Saúde de Duque de Caxias aprovou por consenso, conforme registrado em Ata, a inclusão do nome do Conselheiro Anderson Silva de Almeida para compor a Comissão de Garantia de Direito à Saúde do Conselho Municipal de Saúde de Duque de Caxias, ficando a Comissão Composta a partir da desta data com os seguintes membros do COMSADC:

- Dalmir Machado Coordenador da Comissão
- Alex da Silva Cardoso Relator da Comissão
- Fernando Cesar S. Monteiro Membro da Comissão
- Anderson Silva de Almeida Membro da Comissão

Esta Resolução substituiu a Resolução anterior de número Art. 017/COMSADC/2020;

Art. 3º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir desta data.

Duque de Caxias, 15 de Julho de 2021

Dalmir Machado

Vice-Presidente do COMSADO

Resolução editada por

wellus

Claudia Regina de J. A. dos Santos

Secretária Executiva do COMSADC

HOMOLOGO

Em cumprimento ao disposto no § 2°, do Art. 1°, da Lei n° 8.142, de 28/12/1990, homologo a Resolução nº 025/COMSADC/2021 de 15 de Julho de 2021, do Conselho Municipal de Saúde de Duque de Caxias.

Duque de Caxias, 15 de Julho de 2021

Washington Reis de Oliveira

Prefeito Municipal



